
Semáforo 
 electoral: 

JEFE DE GOBIERNO
DE LA CDMX 2018



METODOLOGÍA

OBJETIVO:

TARGET

Tamaño y diseño muestral: 1,000 entrevistas elegidas mediante 

Alcance: CDMX

Técnica de recolección: Telefónica.

Conocer la intención de voto de los habitantes de la CDMX 
con miras a la elección del próximo jefe de gobierno

Personas mayores de edad.

Fecha de levantamiento: 
03 al 06 de abril 2018.

Nivel de Confianza y Margen de Error: 
95% y ±3%, respectivamente.

un muestreo aleatorio simple sobre el listado de teléfonos a nivel CDMX, 
10.21% de abandonos y 43% de contactos no exitosos.

*Grupo Impacto realizó, cubrió los costos, y publicará en su sitio web esta 
  encuesta bajo la siguiente metodología.

*La validez de esta información corresponde únicamente a las preferencias electorales de la población especificada y a los días del levantamiento.



Principales resultados

Más del 75% de los entrevistados indicó que es muy probable que participe en los próximos comicios. 

El 35% de los encuestados dijo que votaría por MORENA, siendo éstas las primeras elecciones en las que participaría para elegir al próximo Jefe de 
Gobierno. Recordemos que en las elecciones pasadas (2015), fueron las primera elecciones de MORENA como partido político, y obtuvo el segundo 
lugar como fuerza política en la CDMX. 

De acuerdo con nuestro sondeo, el 25% de nuestros encuestados, dijo aún no saber por quien votaría. 

En cuanto a candidatos y coaliciones, Claudia Sheinbaum de la coalición “Juntos haremos historia” (MORENA, PT, PES) obtuvieron el primer lugar 
de intención de voto, teniendo un 34% de nuestros encuestados a su favor.

En un segundo lugar se encuentra Alejandra Barrales de la coalición “Por la Ciudad de México al frente” (PAN, PRD, MC) con una intención de voto 
del 21% de acuerdo con nuestra encuesta.

Con un 10% de intención de voto, es decir, con casi 3 veces menos en referencia al primer lugar, se encuentra Mikel Arriola, abanderado priista para 
las elecciones del 2018. 

Sin embargo, el voto de desaprobación también impacta directamente al abanderado priista Mikel Arriola,  pues un 29% de los encuestados dijo 
nunca votarían por el. 

Otra de las afectadas es la abanderada de la coalición por “Por la Ciudad de México al frente”, pues un 22% dijo nunca votaría por ella. 

Se indagó entre los habitantes de la Ciudad de México su opinión acerca de las próximas elecciones para 
elegir al próximo Jefe de Gobierno.  Los resultados más destacados fueron los siguientes: 
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¿Qué tan probable es que usted asista a votar el día de 
la elección?
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Si el día de hoy fueran las elecciones, ¿por cuál partido votaría?

PH
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Alejandra Barrales
PAN- PRD-MC

Mikel Arriola 
PRI

Lorena Osornio 
como independiente
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Claudia Sheinbaum 
MORENA- PT-PES
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Si el día de hoy fueran las elecciones, 
¿por cuál candidato votaría?
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Y ahora bien, ¿por cuál candidato 
nunca votaría?
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GRUPO IMPACTO ES UNA EMPRESA CERTIFICADA 
EN SEGURIDAD DE LA INFORMACIÓN Y CALIDAD 
DE SUS PROCESOS


